

「北區大學校際聯合愛心勸募義賣」昨天於淡江大學開跑，愛心大使郝邵文（右）發放限量福袋，吸引不少同學排隊。（記者賴筱桐攝）



（記者賴筱桐攝）

北區大學募集800萬物資 義賣

（記者賴筱桐／新北報導）「北區大學校際聯合愛心勸募義賣」活動邁入第九年，昨天在淡江大學正式起跑！藝人郝劭文在開幕式上擔任愛心大使，發放百份福袋。今年共八所大學跨校合作，學生們募集市價近八百萬物資，以市價八折進行愛心義賣，所得將全數捐贈社福團體。

淡江大學商管學會會長高郁晴表示，此次邀請淡江大學、銘傳大學、真理大學、海洋技術學院、明志科技大學、桃園創新技術學院、聖約翰科技大學、長庚科技大學等八間學校、三百三十五家廠商參與，志工達三百多人，今年也比去年多募得兩百萬物資。

高郁晴說，起初學長姊們苦無實務機會，才運用行銷企劃所學，自發性創辦「聯勸義賣」，希望把一般人日常生活消費習慣，轉換成「愛心消費」，幫助弱勢團體，她說：「一屆要比一屆做得更好。」

談到辛苦過程，高郁晴說，寒假期間，全體幹部犧牲假期留守學校，透過一通通電話拜訪，邀集廠商加入，當商品運到學校時，大家雖然搬得很辛苦，但做得很開心，也很值得。

「北區大學校際聯合愛心勸募義賣」首場，即日起至三月二十三日在淡江大學海報街舉行，義賣商品琳琅滿目，包括食品、日用品、文具、電子產品、地區農會特產等，以及愛心捐血、義剪活動，其中「挖寶小舖」最受歡迎，商品以市價一折販售，吸引同學前來尋寶，直說：「賺到了！」

淡大學務長柯志恩表示，此次義賣所得將捐贈罕見疾病基金會、法鼓山社會福利慈善事業基金會、台北北區扶助中心、彰化田中家扶中心、台東縣知本國小柔道隊與豐里國小足球隊，盼拋磚引玉，呼籲大家一同送愛。